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57,000,000& x 14|
,465,000,000& x 14|

—_

6,803,000,000& x 14
550,000,000& x 14!

6,787,000,000& x 14
1,000,000,000& x 14!

il
b

3,086,000,000& x 14
1,788,000,000& x 14

il
oy

4,740,000,000& x 14
2,710,000,000& x 14

il
op

2,218,000,000& x 14
1,254,000,000& x 14

2,350,000,000& x 1
3,350,000,000& x 1

1z

Iz

10,000,000& x60H & =

2,000,000 x 1250 2

125,000 x2,400m" =

10,000,000 x 374 A
30,000,0002! x 1 A!
20,000,0002 x 14!
10,000,000 x 1 4!

1,598,000
1,598,000
300,000
300,000
2,089,000
567,000
57,000
1,465,000
6,803,000
6,803,000
550,000
550,000
7,787,000
6,787,000
1,000,000
4,874,000
3,086,000
1,788,000
7,450,000
4,740,000
2,710,000
3,472,000
2,218,000
1,254,000
5,700,000
2,350,000
3,350,000
600,000
250,000
300,000
30,000
30,000
20,000
10,000




[543 ]
2H(200) A2 R X & 8 (230)KREXAFS  MHEH(234)72=E2  =2:(401)AIEHIL L0 H2 AMR)
BogoAHE = dary | SE9= =2t
ol ko
O AIPH| XA & XF2AI R UCH oF=2t01 HH| 2 60 WHIZAHE O 0l AH
150,000,000& x 1Al = 150,000
O MSFOIHE =8| olx=MEHH|l L SIHE X Z2AHE 0l A
50,000,000& x 14! = 50,000
O AN S K (MEfHR) AZAITY 10,000,000& x 14! = 10,000
OZ2LNHEX =& L 232 E ZTEZA 120,000,000& x 14! = 120,000
O SSila=EHIE =LA 25,000,000& x 1 i = 25,000
O Aotd =4, 2UHID| L SS=2R(AE, 22, 24, 88, 22 EH)
10,000,000& x133] = 130,000
O M 2EAAFIANE BO L SEI| WA £=2lt]
10,000,000& x1HA = 10,000
O Med =ZHFIAE QLIEE S AL 7,000,000 x I SSKI3MA = 21,000
O A ol RA E2+ B 0|2 SAt 70,000,000& x 14! = 70,000
800 OilHIb] 60,110 49,711 10,399
801 ollHIHl 60,110 49,711 10,399
801 0llHld| 60,110 49,711 10,399
O oigly| 60,110,000& x 14! = 60,110 60,110 49,711 10,399




[ 2gezY ]
2h(700) A2 &:(710)ZHIE 16)Mel&yl  =:(201)2829Y [ &)
2 - .2 gaey | SE= 1 =
of o

700 AtHHIZ 1,509,340 1,462,175 47,165
710 ZHHI=E 1,509,340 1,462,175 47,165
716 Xc2l&bl 1,509,340 1,462,175 47,165
200 22| 1,509,340 1,462,175 47,165
201 Letg| 165,128 206,145 241,017
01 AtR2teldl 128,241 152,297 A24,056

O get=2H| 72,741

o JiZ AtRESHI 100,000& x149Y = 1,400

o SAH| Ze| 2,510

SAD EYH 2L 150,000 x23] = 300

SAI &8 2 330,000 x23| = 660

SMEX 2 20,0002 x58tA X128 = 1,200

S A =&H| 350,000& x1CH = 350

o Tel EH 7 237,000& x30H x43| = 2,844

o FAX EYH 7 110,000& x 10 x43] = 440

o MRA Y T=SHEA M2 2,592

SI&A HEBIS 12,0002 x4 A x 128 = 576

St&EA ESHEX 18,000% x4 A x 128 = 864

ot&A HEEZS 16,0003 x4 A x12& = 768

- SHEA ABDI| MEN 8,000& x4l x12& = 384

o M s5(1004) & 1,9503 x25& x12& = 585

o &7 HIEHI 80,0002 x63| = 480

o A2 ESFLY 200,000& x3M A x63| = 3,600

o SY¥I HA 9| 200,000& x3M A %23 = 1,200

o 2XHEAMXI(BX) HA 29 300,000& x43| = 1,200

o MEFAEZ 15,000& x2&x12& = 360

o QIHYl Y &E HAZ 65,0002 x12& = 780

o ESJIH &I ESF3aHA & 50,000& x5& = 250

o SHEEX #J|I7=&2 200,000 x2& = 400

o MI|erM2te| &gl 3l 120,000& x13| = 120

o SEAFITA 2T =2 1,300,000& x43| = 5,200

o MEISHAA Qg =5 550,000& x2I A x 128 = 13,200

o £ATMSEEII| &2 A =& 4,000

EXSEN=F =PI D) 900,000& x 13| = 900

o FEI|D] 900,000& x 13| = 900

COD =&D121 900,000& x13| = 900

PH =&ED1D| 600,000& x 13| = 600

SS =FIID| 700,000& x 13| = 700

o SteXeld AUEH =5 400,000& x123| = 4,800

o AYEtd =8 2 450,000 x23| = 900
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180,000 x12& =
220,000& x 42| =
20,0003 x30&Ex 103 =
500,000& x5501 x20% =
300,000& x12& =
1B AL =2=5(5,000kW)

4,500,000& x 13|

ZAE Y HIIZ AL ==Z2(500kW)
1,000,000& x 12
200,000 x 10CH =
120,000& x29& =
500,000 x 104 =
800,000& x 104 =

o
0

50,000 x3& x 118
50,0003 x2& x365&

2,160

880
6,000
5,500
3,600

4,500

1,000
2,000
240
500
800
54,200
17,700
36,500

o
im o o

0
U o

50,000& x 12| =
O GAHXlE)

1,200 x450mM x 3 A x 128 x80% =

20,000& x13| =
350,000& x 1 x13| =
150,000& x 1CH*x 23] =

50,0003 x 1LH*x23| =

25,000 x13| =
580,000& x 1 x 13| =
50,000& x 1CHx23| =
85,000& x 1 x 23| =

270& x2003 =
1,930& %2003 =

200,000& x12& =

2,000,000 x 104 =

1,400 x50 %200 =
2,000,000 x 104 =

17,687
50

15,552
770

20

350
300
100
875

25

580

170
440

54

386
2,400
2,400
11,000
2,000
1,400
2,000

36,887

53,848

A16,961




2 (700) A2 HIE  &:(710)DYHIE AMER(716)Mel&H]  =2:(201)L 2| HR| L &2
BogoAHE = dary | SE9= =2t
ol ko
o UEEHQREE)RFH(ER) 1,400& x204 %200 = 5,600
O 2RJ2=H| 5,800
o ARANAGS 2AEH| 50,0008 x18¥ x63| = 5,400
o AZoAE 12| 100,000 x 112 A x48| = 400
202 OiHl 32,353 34,270 A1,917
01 =ZUWAbI 32,353 34,270 A1,917
Odtx=Xel gRF8 220 d| 273,600 x2H x43| = 2,189
O AMESE HWAIE 22| 273,600 x2H x43| = 2,189
OTMS & MEISH 23 dJ| s 220t 273,600@ x2H x23| = 1,095
O A= 2T 2] 20,000® x14¥ x83|x 128 = 26,880
203 YR=&XH| 3,560 3,600 N40
02 JdJAINMA2F=ARIH| 560 600 A40
O HE I 2 EKRIH| 40,0003 x14Y = 560
04 2RNSIYRFEH| 3,000 3,000 0
O BNSY9ERFAH| 250,000 x 128 = 3,000
206 MM=H| 283,083 241,593 41,490
01 <bBtiH=H| 152,663 123,973 28,690
OJIAHIsE &8 ¢ 1,850% x2004x12& x30% = 1,332
OJIAHIIsEsE FelA 7 5,500& x45kgx 128 x30% = 891
OJIAHANME 2 4 500
o BZZE VHE 2/ 103 1,000,000@ x14! = 1,000
o HEL 305(EE 2 Ms)|Z) 1,500,000& x 1 &l = 1,500
o HIZXHH(AEHOIH S 108) 2,000,000& x 14! = 2,000
O &IME 2 35,900
o ENY HMEZ VCB 4,000,000& x20H = 8,000
o =2 XIEHI[(NFB) 5&(50-600A) 2,000,000& x 14! = 2,000
o [|XIE HEI(G-PAM) 7,500,000 x20H = 15,000
o CIXE PHES HEI|(M-PRO) 260,000& x 150 = 3,900
o MXPHEHIDI(MC S/W) 5&(10-1,580P) 2,000,000& x 14! = 2,000
o HOIS(CVAHIOIE)2 6 2,000,000& x 14! = 2,000
o £=NMAIIFEX L 0|2D| 2 45 2,000,000& x 14! = 2,000
o E1¢ =NMAH| M=t 1,000,000& x 14! = 1,000
O Xs Ho&d] Mg 2L 46,300
o ANSH 258 SAIIE 3,500,000& x6IH A = 21,000
o WHEF(EOCR)HEDI| 2 175,000 x200H = 3,500
o EFOIMH, €dI0l, EXZAHND| 2 30,000& x60M A = 1,800
o =2 H AHZII|D| 2,000,000& x50 = 10,000
o SH HFII|D| 2,000,000 x50 = 10,000
OSHEZH W2AAZEAEIE 2| 5&)22 1,000,000& x 14! = 1,000
O XsSHN AlIAE 2H Z2HAHE 2 2,000,000 x20 = 4,000
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AR ADE DY
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sA,BuS 7Y

180,000& x 704 =
150,000& x 304 =
100,000 x 700 =
200,000& %300 =
500,000 x 4K =
20,000& x100m =
250,000 x8&x 13| =
15,000& X20Z x23| =
-2 1,900&x1,0004 =
5,000& %80 =
100,000& x328 =
320,000 x 24

4,000,000& x 14! =
3,500,000& x 14
3,500,000& x 14
3,000,000& x 14

500,000& x 14} =
300,000& x35&
500,000& x 14

24,100
12,600
4,500
7,000
6,000
2,000
2,000
2,000
600
1,900
400
3,200
640
14,000
4,000
3,500
3,500
3,000
1,900
500
900
500

DEXN EETH) P

SRS 23 H 7

23 A 7Y

5,000& x800kgx12&
3,000& x800kgx 128 =
3,000&x150kgx 123
6,800& x20kgx 60
55,000& %28 %100 =
214,000 x10=x43
3,000 x25kgx602]
8,000,000 x2&

48,000
28,800
5,400
8,160
11,000
8,560
4,500
16,000

130,420

117,620

12,800

16,395

12,940

3,455

3508 x18& x 150
5,000 x18& x23| =

25,000& x18F x23| =
25,000 %18 x 13| =
10,0003 x 18 x 23|
100,000x 18

4,635
945

900
450
360
1,800

16,395

12,940

3,455




gh(710)9eHI8 Mg (716)Mel&bl  =:(212)S2l S| (& - &)
oMY S gaey | SE= 1 =
of o

O =&l 11,760
o HEZ=X E20HAHI 7,000&x14¥ %62/ x12& = 7,056
o JtAolE =5 E8=4| 7,0003x14¥ x43|x12& = 4,704

214 ESX WA Y] 397,400 333,210 64,190

05 ==d&FXYl 397,400 333,210 64,190
O dt==d Xl SA2EHI 8,000 x25= %365 = 73,000
O ot==XcelAld D13, &I| AlIEd2 SXI&2lt] 57,500
o QREIEHI 2| 8,000,000& x2CH = 16,000
o1, 2XHEXRX SHAl =& I| £=2l 3,000,000& x2CH = 6,000
oX S FEH B4 7,000,000 x 20 = 14,000
oXEI =2 B+ 5,000,000 x2CH = 10,000
oXteld A=4Hl MED| B 2,000,000 x2CH = 4,000
oXtiEAz HE S E 250,000& X304 = 7,500
O SLHOOHA HSEEl FX22/] 19,000
©oDCS H=ZEHIl ==el 500,000& %108 = 5,000
oXlSH LESIIE B 1,000,000& x6IH = 6,000
oXlSHN T2 S5 1,000,000& x2I & = 2,000
od &t (X8 2PHES HAEI| B 300,000 x20JH 4 = 6,000
O Ss JIH, EIIAEZ2 SA22ld] 88,000
oRgs BHEXZ B 20,000,000 x1CH = 20,000
o EAKI OIMIS AT B 20,000,000 x1CH = 20,000
S FARID| H3 L Kol E 20,000,000 x1CH = 20,000
oEAMX HH L HOIZSHE B 20,000,000 x 1A = 20,000
oRYUs 2 AE MIILHl B 2,000,000& x4 & = 8,000
O €= JIHAIE2 SX2eld] 71,000
o €0 (U E Wil B 5,500,000& x2CH = 11,000
o g=)| B 9,000,000 x2CH = 18,000
o €)| 2HE 3J|1gFI| B+ 7,000,000& x1CH = 7,000
o E)| RYdE, L& 2338 B 3,000,000 x40 = 12,000
o g=)dls s B 5,000,000& x2CH = 10,000
o Sl oY & S22 &t WS WXl 1,500,000 x6I A = 9,000
o UFI=a Y@ L ufaetel B 4,000,000& x 14} = 4,000
O s=Zate| &l S A2l 17,200
o FO/FEE A £FI| WA(ZEIH0I=8IS8) 10,000,000& x14] = 10,000
o AlEA =HAA EH| =2 100,000& %108 = 1,000
= TMS =&2=&)| RIE= 700,000& x5& = 3,500
o MEEtSX SEEHl Rl 150,000& x3IHE x6E = 2,700
O Hel&d L SHEBEZX CCTV Ittiet 2 300,000 x8CH = 2,400
O SHEZH(ME, 4E)AE2 Hd B 23,000
o NASHEILE M|, HELH B+ 6,000,000x1H = 6,000




stetd el ]
(700)AtHIE  E(710)ZLHIE A&k (716)Mel&H  =:(214)=& X LA (& A&
oMY S gaey | SE= 1 =
of o

o MESHEIZE M|, HEEH B+ 1,000,000x2™H = 2,000
o NS HELY =Z2HEXE B 5,000,000& x2CH = 10,000
o MESHELE =Z2HEXZ B 5,000,000& x 1CH = 5,000
O A28AIE S22 (&22s 2) 500,000& x99I A = 4,500
Odt=Xeld U =& L A2 SN2 8,800
o HOIAEZ(0tt&A!, A, AR)EY| 300,000& %138 = 3,900
o Xd+ 7Alz2tel 5,000 x8001=F = 4,000
o OIFDJ1(3C0H) & ZCIZD|(30H) A2 150,000& x60H = 900
Odt=Held W AldE |22 10,000
o MEAES(ERER LA LISZE) HH| 2,500,000 x4 A = 10,000
Oz2as JIHANE 2 RA&2l] 23,000
o zh=s g&2 Maldl E= 5,000,000& x2CH = 10,000
o zL O|SEE B 5,000,000& x2CH = 10,000
o zhs H2U B+ 3,000,000& x1CH = 3,000

215 =&l 611,421 630,417 A18,996

Odt=Xel®d MRS 554,772 611,421 630,417 A 18,996
o JlEra 7,270& x1,000kwx 12& = 87,240
o MERS 1173 x370,000kwx 128 x90% = 467,532
OSHEEE &)= 46,257
o JlEka 74703 x250kwx 12& = 22,410
o MNERZ 923 x24,000kwx 12& x90% = 23,847
O MEAHHE HII2 5,196
o JlEra 6,780& x 15kwx 128 = 1,221
o AZR3 92 x3,600kwx 128 = 3,975
O MAAHX™eE &S 5,196
o JlEka 6,780& x 15kwx 12& = 1,221
CNE=4=) 923 x3,600kwx 128 = 3,975




2:(401)AIEHI L 2 OHH

BogoAHE = dary | SE9= =2t
ol ke
200 XEXEXS 1,300,000 602,200 697,800
230 |SYEMFS 1,300,000 602,200 697,800
234 A= 158,000 158,000 0
401 AlI&ZHILE04H] 158,000 158,000 0
01  Al&H| 158,000 158,000 0
O XME22 SWAEZ(RLR) 2ol JIHE=EZ2AF 25,000,000 x 104 = 25,000
O XMNE2AZ HSZ2(X,2) 2ol JIH=E ZA 25,000,000& x 1 i = 25,000
O X& &2 NoHHZ 2t J|HEE SA 20,000,000& x 1A = 20,000
O XMNE2Z SE2 elol I HEEZAl 20,000,000 x 144 = 20,000
O BSHHEZZ JIH=LE 2AH=0], &8 AA) 4,000,000 x3HA X235 = 24,000
O SUEAK JIHEE ZAL 5,000,000& x23| = 10,000
O2hs NEX JIHELE BA 20,000,000& x13| = 20,000
O EXD| NEX JIHELE SA 10,000,000& x13| = 10,000
O ExUME JHEE SA 2,000,000 x2MAx13| = 4,000
235 J|HEXK 1,062,000 420,000 642,000
401 AlIEHIZLE048] 1,062,000 420,000 642,000
01 Al&H| 1,062,000 420,000 642,000
O =&otMel & 2LF 2 RIALS 780,000
=H| 340,000,000x 1Al = 340,000
Tyl 34,000,000 1A = 34,000
ot A S A 406,000,000x 14! = 406,000
O Seds & AKX AIED HE L E 120,000
oZAHK &= 241010 WAl 100,000,000& x 1L = 100,000
oK EEUWE(D500) WAl 20,000,000& <1 = 20,000
O ol SelXl HMelAld B4 110,000
o FAls=EI)| B 10,000,000& x10H = 10,000
S AP FX] 2IHR O DEAF W Al 10,000,000& X2 = = 20,000
olXt &K AAZLED| B4 40,000,000& x10H = 40,000
ol 2x &K &HI|a & SHEHHE WA 3,000,000 x5 = 15,000
oBHMA X WH 5,000,000& x20 = 10,000
oHMA CIXIEAHEI| WA 7,500,000& x20 = 15,000
O THEOSH J|AHAH| =2 52,000
CE2MNBTHEZLY =ZF2HEBIZ 52| 10,000,000& x2[H = 20,000
oZASHEZA NSt WA 6,000,000 x2& = 12,000
oZlSHEEH 2Kl £=2l 20,000,000& <1 = 20,000
237 Z2J|FHIZS 80,000 24,200 55,800
405 XHAEFESHIS 80,000 24,200 55,800
01 XRHFESHI 80,000 24,200 55,800
FAENI|D| L XS 2 68,000
oData Logger At2 =& J| 17,000,000& x 14! = 17,000




getdacint ]
(00)KMH=2HXE  (230)FEXMMFS  NEH(237)30I7HIZ  2:(405) AL SHIS
%8N B2 Ol AFoH AL
©=COD =&J1[J 42,000,000& x 14! = 42,000
opH FZJJI 9,000,000 x 14} = 9,000

ORYs 2as BIEAM INEEXLASIE 00 2

4,000,000& x304 = 12,000




SoleR Rl ]
(700)AtHIE  &:(710)ZHIE Mg (716)Mel&EHl  =:(201)LBr29] ? &)
oMY S gaey | SE= 1 =
of o
700 AtHHIZ 2,934,995 2,645,780 289,215
710 ZHHI=E 2,934,995 2,645,780 289,215
716 Xc2l&bl 2,934,995 2,645,780 289,215
200 22| 2,924,995 2,635,780 289,215
201 Letg| 300,116 299,399 77
01 AtR2teldl 228,217 227,683 534
O gr=ZH| 126,347
o goliot=xal & 91,690
JI2AREEI 100,000& x17Y = 1,700
SAD| 2tel 2,560
- SA|EH, Eg P 480,000& x 1 x 23| = 960
- SAEX 2L 20,0002 x58tA X128 = 1,200
- SA =0/ o2 400,000 x10H = 400
oel EY 7 237,000& x40 x23| = 1,896
mAY2 EH 7Y 110,000@ x 1 x23] = 220
SEoEA FEa2 L AREGEENL) 2
100,000& x12& x4 A = 4,800
SN P 22 & ME 50,000& x12& = 600
AN ESMRBA E2D]1S2) 200,000& x2)H A %63 = 2,400
g IEEY Y 350& x200x 123 = 840
AMILEI=D| 72 25,0003 x28%x23| = 100
MIASEZSE|, 3, L, XHII8ES)7  1,000,000& x14] = 1,000
ol Etd el A SOt E X =HIE 300,000& x15JH4 = 4,500
EYIHA SAH|(H23] A Al) 550,000 x23| = 1,100
Sl S22 A =25 450,000 x23] = 900
=&TMSESEI|J| EEZA =2 4,000
-ES&EAN FFI|D| 900,000& x 13| = 900
- 32 FFI|D| 900,000& x 13| = 900
- COD s&J17| 900,000& x13| = 900
- pH =&J|7] 600,000& x13| = 600
-SS EEIDI 700,000& x13| = 700
AHAA 22 =R (SEYF=sE 1,600,000& x43| = 6,400
SFHAI Q2 =2 (JI28Y S) 2,000,000& x2Ih A x23] = 8,000
MEISH SHOZ +=4+2(5Y,Y48) 550,000& x2IHAx 123 = 13,200
St-=HE HEEM2++=S(MIHEE) 20,000@ x15Ex128 = 3,600
St-EHE Xl 2et+=+Z (A E)70,000& x33|x 128 = 2,520
ot=EHE B&=Hel XD SEAY 1,950 x500Hx 12& = 1,170
St-ZdASARE HIHE EG922(H, S8, 2Y)
1,100,000& x 34 A = 3,300
- HollMO |8 HEHAED]) =22 1,560,000& x13] = 1,560




[ oiez 2D ]
2H(700)AI2HIE  &:(710)DYHIE AMER(716)HMel&d] =2:(201)L 2| I BS|
T.og-oHNE= dary | SE9= =2t
ol ko
SHEZIE 2018 =5 140,000@ x 128 = 1,680
SHEIDZ M) HEAAHED]) =42 845,000& x13| = 845
AJIE MI|&EH| QLEBAI =2 6,500,000& x13| = 6,500
ASIHZH)HIIZEA =42 100,000& x60H = 600
SEH H WA 242SU(LYRSFHAIS 6,200,000& x 14! = 6,200
A A, HI1H A 35,000& x13| = 35
- EFJIALEDLEEEHE S 4P 50,0003 x5& = 250
MNETASE 15,000 x2Ex 128 = 360
SIIQHA e 2(ZHEIH) 304,500& x 128 = 3,654
ABAH| Ot =2 400,000 x12€ = 4,800
- 2IEEX HI|IR=E(28) 200,000 x2& = 400
o SOtAIE AlSEH 2l & 34,657
JIS2AR2E3H| 80,0003 x6Y = 480
SAH| 22| 3,822
-SAD| EY, EY 2 480,000@ x 1 x23| = 960
- SAIEX 2 20,000& x38tA X128 = 720
- SAD| =&(01/2H 500,000& x10H = 500
-T2y EY F2¢ 237,000 x2H x 33| = 1,422
- AP EH 2L 110,000 x 1 x23| = 220
GSAA ED NE S 25,000 x123| = 300
HAa2e|2E(22s2 50HA) 150,000& x 128 = 1,800
&= MHelE MY 2ERY 1,950@ x300x123] = 702
Al DEIE2 P22 250& x1500H%x128] = 450
ADLLENI=ZD] 2 25,0003 x2E%x63| = 300
eSS H2SAE=E2 482,900& x23| = 966
Ol4=AE SEESHEIE=EZ (AMIEX]) 13,2208x2.5Ex128 = 397
QIR AL Q2| =4S (EEAFsE) 1,300,000& x43| = 5,200
AHTMSEED|D| B2 A =22 4,000
-8 =30 900,000 x18| = 900
- &0 EHI|D| 900,000& x1&| = 900
- COD =371 900,000 x13| = 900
-pH =&J17| 600,000&¥ x 13| = 600
- SS EAD|J| 700,000 x 13| = 700
MOIOHEUEH =2 660,000& x12& = 7,920
EZJIA, &, EE2H T 4P 50,000& x10& = 500
SIEEX HIRS(28) 150,000& x2& = 300
SEH WY =4S (HRSSHAZS) 800,000 x40H = 3,200
Aot el =2 360,000 x 128 = 4,320
O /s s 28 78,350
o Yoot el & 54,200




[ oiez 2D ]
2H(700)AI2HIE  &:(710)DYHIE AMER(716)HMel&d] =2:(201)L 2| (S : &L
BogoAHE = dary | SE9= =2t
ol ko
AR G 50,0003 x3%¥ x118Y = 17,700
=R 50,000 x2¥ x365< = 36,500
o SOtAIE AlSE=H 2l & 24,150
Al =G 50,0008 x1¥ %118 = 5,900
=& 4G 50,0003 x 1 ¥ %365 = 18,250
O 2dxz= 23,520
o Yaoliotexel & 23,520
- HEZ2 FAE M2l&H Y Skl 2R

45,0002 x8A|2tx 123 = 4,320
oot eld ZI|IX SE)| A2 1,600,000 x1Hx120E = 19,200

02 2224 71,899 71,716 183
O Z22222 [MAl 48,090
o Yoliotxel & 35,894
MOIEERS 1,100& x350E X2 A x 128 = 9,240
&O|erA 2te| X1 S| 120,000& x 13| = 120
EFHIA AISAIE oA 2E 50,000& x18| = 50
A oM &3] 100,000& x18| = 100
tAR2 8603 x30E x8Hx60L = 12,384
Nate2 50,000& x1ix12& = 600
- AOISTVR=AE 25,0008 x4 x12€ = 1,200
- ANSEES 1,400
- A SE HAHES 350,000 x1Hx18 = 350
- 3= HUALEE= 350,000@ x1H %13 = 350
- LSS SEEES 350,000@ x 1 %13 = 350
-JI==E SgEEs 350,000@ x1Hx1& = 350
INE=INDL| 200
- AESE ANSIHA 50,000@ x 1 x23| = 100
-3I=2EE NsIHA 50,000@ x 1 x23| = 100
SHENEREEZ2 2,380
- ASSE SHANEESZ2(11.58) 85,000 x23| = 170
- SISEE SHAMNEELZ2(2.58) 105,000 x23| = 210
- ANESE SHANEESLZ2(9,206HE0IH) 1,000,000 x23| = 2,000
LRERS 1,000
- 2B H 250& x50021 = 125
-SJ)|RE= 1,750@ X500 = 875
HE3lH AIZ22(EHEZE) 100,000@ x 128 = 1,200
HEIE AEBS(ALYZ=6I=Heal) 50,000 x 128 X34 = 1,800
222, THUANE = 80,0008 x43| 8 x 128 = 3,840
nERYEd= 8,881.83m" x350& x0.244%0.5 = 380
o HAAMECAlStE=X & 12,196




SoleR Rl ]
(700)AtHIE  &:(710)2HIE  ME:(716)X2I&El  S:(201)L 2| e ES R
BogoAHE = dary | SE9= =2t
ol ko
ASSEX HALEHS 350,000@ x1Hx1& = 350
A2 SEEE S 350,000& x1ix13& = 350
22X A XA 65,0003 x1fx18| = 65
AESEX SHHAMNEESE= 100,000& x23| = 200
AYSIEX 28 EE = 65,000 x123| = 780
MOIEERS 1,100 x300m' x 128 = 3,960
Ne2 50,000 x1ix12& = 600
AHOISTVEAIE 25,0008 x1Hx12& = 300
HZ23|HS(13H) 465,850 x 128 = 5,591
O H=H| 729
o Yollot=xel & 729
- SQUEHIA HIAUXI| HS 1,120& X654 %x63| = 437
- 225Xl HiaedEI R 1,120& X654 x43| = 292
O Xteks ety 15,580
o <olletd et 9,380
=2 = INLs] 9,380
- A SEH67063) 1,500,000& x10H = 1,500
- AZEEH(2.5E) 2,000,000& <1 = 2,000
- RFH(>ESR) 1,400& x1754x2UIx 128 = 5,880
o OFAC AlSE=H & 6,200
S XH(E2EH) 6,200
- S X4l 2,000,000& x 10 = 2,000
- 2FHI(ESR) 1,400@ x2504x1UIx 128 = 4,200
O 8232 =H| 7,500
o Yoliotexel & 5,300
AM2DNAMNS 2SS H| 50,000@ x17¥ x63| = 5,100
2o E | 100,000 x 112 A %28 = 200
o AT AlStE=X 2l & 2,200
MRAIAMNS L= H| 50,0003 x6H x63| = 1,800
F=o2%+E 2| 100,000 X112 A x48| = 400
202 Ol 51,435 50,231 1,204
01 =2WAbI 51,435 50,231 1,204
oot el & 37,725
o AEES A HIWAIE 22/(dH| 273,600 x6¥ = 1,642
o TMSMEISHd2H SHE L sF2A2SC HIIMOILE &4
273,600 x2Hx23| = 1,095
o DEEHNSR =HTAIEHAI AE2xE & DEAS
273,600@ x2Hx13| = 548
o 2A4E H2FA 2L SEAOHI 20,000@¥ x17¥8 %83 x 128 = 32,640
o e S T A 18,000¥ x2¥H x503| = 1,800




2B |
700)AFEHIE  8h(710)EEHIE2  ME:(716)Xel&dl  =2:(202)0d] Sk
BogoAHE = dary | SE9= =2t
ol ko
=AM T AlIBH X 2l & 13,710
o A|IZS & HIWAIE 2t2/(4H| 273,6003 x6Hx13| = 1,642
o TMS, MEisH 2ted st &S JI|HO0ILE &4
273,600@ x1Hx23| = 548
o UE HRFA 2L SEOHI 20,0003 x6¥ x83|x12& = 11,520
203 YR=&XH| 5,120 5,120 0
02 HIAJNHRFEH| 920 920 0
O Yoliote=H™el & 40,000 x179 = 680
O gplC Alot=Hel & 40,0003 x6Y = 240
04 BAN2IELR2F=XH| 4,200 4,200 0
O BM8Y9 g24| 350,000& x12& = 4,200
=] 450,914 408,698 42,216
QBT S H| 183,706 176,448 7,258
=olot==Hel & 87,020
Zels 22 €X8A, H2A 80,000 xX5E = 400
2t= @9l gl AR|A 1I(18L/5) 40,0008 %10 = 400
| HIH= 3,000,000& x13| = 3,000
SEI| HHEL e 2 300,000¥ x23| = 600
ZEAEX SAHXEED| E3FL 2,000,000& x5X| = 10,000
ZEZEEX SHAEEIIEEFRL (R EHR, S HOE)
3,750,000& x4 X| = 15,000
SHEDE N|sSE )| 2 3,700,000& x2JH = 7,400
MO MR DNet)|set Xe| 2l 24,200
NAEXRS 305 200,000& x10=& = 2,000
- AHOoIS(CV) 48 200,000& x5& = 1,000
- NFSHOE 2ESEIIE(HZ22IEER 58) 1,000,000 xBIHA = 6,000
- HEMOAAEH ME2RA(FAH 17E) 800,000& x9& = 7,200
- JIHEHIFEHMCC) SXE2 HE(CIXNE2HEZHEI|) 2L
400,000 x20= = 8,000
QYT Sl=Xeld BT 800,000& x10H = 800
YT StXeld HIME 2L 500,000 x23| = 1,000
QYT Gtx=Hel& JAHME 2L 500,000 x23| = 1,000
rF&eE Sl 2L 33,000® x10% = 330
SEAAE Al =X 2L 100,000 x30= = 3,000
1XF Y 2XE MK S X AL 2L 320,000 x20U = 640
LAAALAIEHH(TMS) AR APE L AEH| 10,000
COD =312 2,000,000& x1E = 2,000
=0l £HDI|D| 2,000,000& x1& = 2,000
- SEA ESHD|D 2,000,000& x1& = 2,000
- SS E&DI|D| 2,000,000 x1& = 2,000




AHIE  MHE:(716)Mel&EHl  =:(208) M= 4l (&2l s JR

oMY S gaey | SE= 1 =
of o
2,000,000 x1& = 2,000
JHASI AR ARE 7 9,250
< 500,000& %108 = 5,000
350,000& x5& = 1,750
- MLSSE=ED(D| dIA 500,000& x5& = 2,500
AlG 96,686
2(18L/3) 50,000& x208 = 1,000
A22F 7 500,000& x43| = 2,000
408) 1,200,000& x43| = 4,800
3,000
200,000& %108 = 2,000
NP DN 100,000& x10J4 = 1,000
A(=RAA 2 35) 3,000,000& x48 = 12,000
e = N B I =94 7 50,0003 x4Ex%x23| = 400
rTZA2E SEHlE 7 15,000& x30E x23| = 900
OIS *EE 7Y 150,000& x10m" = 1,500
S2J0EeY 2 ¢ 500,000 x4SET = 2,000
MEBEISE SEHASI| WA 5,000,000 x 44 = 20,000
SEHAAMNS AL L =07 130,000& x30& = 3,900
A2 A (TMS)AR ARE L 2EH| 18,402
3,730,000& x 14! = 3,730
3,5682,000& x14] = 3,582
4,955,000& x 14 = 4,955
4,955,000& x 14 = 4,955
1,180,000& x 14! = 1,180
186,000 x36&E x43| = 26,784
267,208 232,250 34,958
O galistexel & 160,697
o @42 RIISTM(HA) T 3,000& x2,500kgx12& = 90,000
AR 4,600& x40kgx 128 = 2,208
LrERE(2222I])2LY 2,783% x50kgx 60 = 8,349
EI|xX 0|2 - 5,100 x10kgx45& = 2,295
ESFI| 02 2 2 258) 1,000& x150Lx12& = 1,800
L HAHE 2 I20|=(PAC) 2 214,000 x25&Ex3& = 16,050
SHEZE E e 1,800,000& x20E = 36,000
ol o= FHI| 457 3,995
2353 x15,000kg = 3,525
2353 x2,000kg = 470
106,511
clf) e 5,4233x1,400kgx12& = 91,107




[ oiez 2D ]
2H(700)Al2HIE  s:(710)DYHIE MEk(716)Mel&dl  =2:(206) H =4 H2 AMR)
BogoAHE = dary | SE9= =2t
ol ko
o E&F M 2 3,500& x100Lx 128 = 4,200
o EF)| D|ME PR 2 25) 1,000 x300Lx 128 = 3,600
o ASUHE(E222I]) RY 2,783& x15kgx60< = 2,505
o Z2|¥3LR0s +¢& 254 9302 x20& = 5,099
212 =2c2|Z=Mb]| 23,265 20,965 2,300
09 DJIEI=cIZ=AY| 23,265 20,965 2,300
O Il=d| 3,945
o Yoliotexel & 2,895
&= 25,000@ x 178 x13| = 425
- AES 30,000 x3¥ x13| = 90
AAD 5,000@ x179 = 85
OLM S} 25,000@¥ x179Y = 425
29| 10,000 x178x13| = 170
2825 100,000 x 178 x13| = 1,700
o SOtAE AlSE=H 2l & 1,050
A= 25,0003 x6¥ x13| = 150
AEE 30,000 x2¥ x13| = 60
HAD 5,000 x6¥ = 30
OLX S} 25,000¥ x6Y = 150
29 10,0008 x6H = 60
2825 100,000& x6H = 600
O S&H| 19,320
o Yoot el & 14,280
FEESHIMNE HRFE E200AH| 7,000¥ x17¥8 %63 x12& = 8,568
ItAdls =5 SE34H| 7,000 x17¥8x43|x12& = 5,712
o SOtAE AlSE=H 2l & 5,040
SAEHINN SR8 SE20AMH| 7,000 x6Hx63 x12& = 3,024
- JIAOHSE E) EE 24| 7,000 x6H x43|x 128 = 2,016
214 =KX WA 807,436 677,886 129,550
05 =KX 807,436 677,886 129,550
O Yoliote=Hel & 541,492
o Yoot eld dt==ei Xl SEH| 9,000 x1,200E%x12€ = 129,600
o AY T dl=Xel& St Al 2| 500,000& x12& = 6,000
o Yoot & 22X AAMAHEXI LA 2,200,000& x 10X = 22,000
o Hollotexeld s Xl QIEEHI A 11,000,000& x2[H = 22,000
o HollotExel & =& TX| MESe{X| I EH I A
10,500,000& x20H = 21,000
o Hollotexel & 2+ Ns2S=BZ A 21,000,000& x14! = 21,000
o JdolldtrXel & €IS HUNE SH B4 10,000,000x204 = 20,000




[ Loz ]
(7000 AIHIE  BH(7T10)YPHIE  NEB:(71) 2B S:(214) 28RN DA bl 9l &
o . &F . k" s . 2 0;"&0!4 @E‘E =2}

el 2 EZZEX sAHX==F I HMAHAIAEINE S

5,000,000& x2CH = 10,000
o MEUESX 0|MZ2 28| 1,050,000& x43| = 4,200
oTMSEHI|(ELQ S) g4 0I=HIZ2 15,000,000& x14] = 15,000
o J|HAES SA2H(2HEZ WEHAS) 119,100
SUYEZ(DA2EH 160hp) 10,000,000 & =204 = 20,000
IANEFHRN(ESLES) 2,000,000& %350 x20% = 14,000

MBUISE(SIIX,RAAX II|X YPSHIS)
2,500,000& x 421 x20% = 21,000
IS PSPNIE T PAEESPIES) 2,000,000& x28LH x20% = 11,200

MAANSER, ST (EHS22IIS)

2,000,000& x22CH x20% = 8,800
FU=S+=&X 1,500,000& x21CHx20% = 6,300
=04 2,500,000 x 100 x20% = 5,000
EINES! 2,000,000 x 21 2~ x50% = 2,000
PR PO EAE=S 1,000,000& x8IM A x20% = 1,600
O S(LAA URHI ) L U2X 3,000,000 x120Hx20% = 7,200
SHEI(DQEI {125HP*401) 10,000,000& x2CH = 20,000
AM&E2ZHIE 34 elsXl2el 1,000,000& x2CH = 2,000
S E S FSUN = PRSI RYN e el 3,000,000 x 30 = 9,000
o Witgt)| S X2l 2,000,000 x14] = 2,000
o X NUSEI| KAI22/l(20h) 3,000,000& x2CH = 6,000
o Bt Melddl S2I| sXl2elul(20h) 5,000,000 x 20 = 10,000
oot =X S HEEL L HA(Ll,EZH) 2,000,000&x 10X = 20,000
o AEAZRXZLIBI(NEE, ATRIE) 5,000,000& x14] = 5,000
o HE2Z IHEE EXHSHEA 2,000,000& x4 = 8,000
o MIINEERXH2(LH BHEZH) 20,000
SN N IHB 10,000,000& x14] = 10,000
MCCEH 5,000,000 x14] = 5,000
A8 HIIAE SR 5,000,000& x14] = 5,000

o HASHON 22| AIAE S22l (Power supplyll 18F)
400,000 x20J4 = 8,000
o CCTVsAlZ2| 300,000& x 10 = 3,000
o Xeld A=4H| 7RI 250,000 x60H x50% = 7,500
o SHEZLE EHAL Al 5,000,000& x14] = 5,000
o LB Rl 1,000,000 X200 4 x45% = 9,000
o AYEotHelE CCTV A&l 200,000& x4 & = 800
o EEotHelE MIIANLEE A2 3,000,000 x14] = 3,000
o LEot=MelE JHAIEE A& 3,000,000 x14] = 3,000
o Yot eld AUSs H2lAAE S22l 2,000,000& x14] = 2,000




522 ]
00)AIHIE Eh(7I0)YUHIE NEE(TIO)X2IZH  S:(214) 28K DAH| 9l &
o . &F . k" s . 2 0;"&0!4 @E‘E =2}

o QEotrMeld EFAIE RA2] 200,000& x 3 2
o Lot AF=E FAl2c 500,000& x3IH 2
o AgA =ZHAEH RAH| 100,000& x40&
o TMS =2 =3 &H| =Xl 1,500,000& x 105 x30%
o MEgSX +=EHAIEHl KA 250,000x30CH x20%
o g+ & &U&2S Hl RAIHI
Ol 21, &CIZEI 1A 300,000 x 32/
- BE 1,400& x 8L x8Hx 20
- SO0 250,000& x 2CH
o goliole=Xeld 2els sA2el] 10,000,000& x 14
o gollot=Meld £&8+ |Al2cll 3,000,000% x 14
o goliotrXeld =2 APALEE B 2,000,000 x 14
gtz Aot &
og AT AlIGH=X I & St=Sci Xl 2EH| 9,000& x350Ex12&
o MIIANE S 722l
NMEH Y REHI|ISE 1,000,000& x10&H
- Mccard 250,000& x10&H
- A2 ML 1,000,000& x84 2
o JIHIANE=E =22l
s 2HEE 3,000,000& x2CH
- N 2HEE 1,000,000& x 14CH
HEH 2 & JIEFAIE S (AR 2] 990 &) 2,000,000& x 1042
o @& SHAE(CCTV) A2l 500,000 x 70 2
o XSt ZelAIAE |SXl2e/d] 200,000& %504
o OIFJI ¥ &CI2AI| K22/
S Xl 150,000& x63!
SERO(FLS) 1,400& %62 x8H*x 20
o MEEESX =EZA ZHIK AL 250,000 x4 H S x35
o AgA=HAAEH KA 60,000& x405
o TMS =2 =3 &t =Albl 1,200,000& x5&
o RYUZHE € B3 EN= =4 5,000,000& x43]
o 2XNEEX & AU EE=E =& 5,000,000& x43]
o HEANLE RAESHI(HE, 222)) 2,500,000 x 6 A
o 2AS(8,000E) 2E MO EHMCC) | 5,500,000& x2&H
o XASHO 2AIEHl |RX2el 4,500,000& x 14!
o MoEUW 2F= |X22 10,000,000& x 14
o g¥=SEXelIl NEEY 3,000,000& x 124 &
o ESANdE FNEBSHI(ER, 5t+=Z2l) 100,000& x200m
o ZIIZU(LDIZ) FXI2e 1,000,000& x 12
o Aeld A4l RAlI2e 1,000,000& x 14!

= 600
= 1,500
= 4,000
= 4,500
= 1,500
3,192

= 900
= 1,792
= 500
= 10,000
= 3,000
= 2,000
265,944

= 37,800
20,500

= 10,000
= 2,500
= 8,000
40,000

= 6,000
= 14,000
= 20,000
= 3,500
= 10,000
2,244

= 900
= 1,344
= 3,000
= 2,400
= 6,000
= 20,000
= 20,000
= 15,000
= 11,000
= 4,500
= 10,000
= 36,000
= 20,000
= 1,000
= 1,000




2+ Mg (716) X2l &8l S:(214)=H KX nH I H2 AMR)
BogoAHE = dary | SE9= =2t
ol ko
o WHUEH) | R X2t 1,000,000& x 1Al = 1,000
o X=ENX & AFH X SXI2e] 1,000,000@ x 14! = 1,000
215 s=H| 1,286,709 1,173,481 113,228
O gollot=xel & 1,011,565 1,286,709 1,173,481 113,228
o olXHelE MRS 869,766
- JIEe=2 9,152& x1,049kwx 128 = 115,206
ANERS2 78.63 x800,000kwx 12& = 754,560
o ZHEIZH MRS 128,915
=2 9,152 x315kwx 128 = 34,595
ANER3 78.62x100,000kwx12€ = 94,320
o QYL GlEHElAIE HIIR2 12,884
22 6,160& x37kwx 128 = 2,736
ANER2 105.7& x8,000kwx 128 = 10,148
O bl Alot=Hel & 275,144
o MI)e=2 275,144
- JEe= 9,152 x320kwx 12& = 35,144
INE=3 =] 1002 x200,000kwx 128 = 240,000
300 Aol 10,000 10,000 0
308 AHXISHSOIA 10,000 10,000 0
08 JIEIREE= 10,000 10,000 0
OzE LR F2I|E = WEHS 10,000,000 1A = 10,000




[ oiez 2D ]
2H(200) A2 R X & 8 (230)KREXAFS  MHEH(234)72=E2  =2:(401)AIEHIL L0 (S : &L
BogoAHE = dary | SE9= =2t
ol ko
200 XEXEXS 2,719,173 4,165,500 | A1,446,327
230 |SYEMFS 2,719,173 4.165,500| A1,446,327
234 A= 229,523 161,500 68,023
401 AlI&ZHILE04H] 221,500 161,500 60,000
01  Al&H| 221,500 161,500 60,000
O gaollot=xel & 151,500
o & 22 (A-LINE) J1HZ=E 2 AH2.0km) 6,000,000x23| = 12,000
o IHE 22 (A1-LINE) J|H=- Z2AH3.1km) 9,750,000& x23| = 19,500
o XHEIZZ2(B-LINE) JI1HZ=E ZAH2.2km) 10,000,000& x23| = 20,000
o XHEZZ2(C-LINE) J|HZ=A Z2AH2.4km) 10,000,000& x23| = 20,000
o XHEZZ2(A-LINER| 3HA) 2 5,000,000& x4 = 20,000
o THHEIE MI|A U=Z AL 20,000,000& x 1 i = 20,000
o E§R)|E SAS LB A 20,000,000& x 1 i = 20,000
o Yoliotexel&d 3UES L HUMMNMRNAZA  20,000,0003 x 14! = 20,000
O gplC Alot=He| & 70,000
o A2 (SAXPR)=LEZAl 20,000,000& x 14! = 20,000
o 2t ZHY EIHME FEZAHRHE, U= S)
15,000,000 x 1Al x23| = 30,000
o Yoot & FUEE Y UMMM AZA  20,000,0003 x 14! = 20,000
405 IHAHFESHIS 8,023 0 8,023
01 XRHFESHI 8,023 0 8,023
o Zollotexel & 8,023
o slg gE=s38)|7¢ 1,500,000& x 1 &l = 1,500
o SE ta=2=3J|(PH, ORP, DO)2 ¢ 6,523,000& x 14! = 6,523
235 J|HEX 2,489,650 4,004,000 A1,514,350
401 AlEHIZLL04HI 2,489,650 4,004,000 21,514,350
01 Al&H| 2,489,650 4,004,000 A1,514,350
=Holl ot X2l & 2,215,000
o Yoot el & A X AL (2HIE X ALY) 1,240,000
- =H| 670,000,000& x 14! = 670,000
- | 67,000,000& x 14! = 67,000
ot A S A 503,000,000 x 1Al = 503,000
o HollotEMeld ==X ME2 A ATSlEX 300,000,000 <108 = 300,000
o Yoot el& DS o WA 75,000,000& x 14! = 75,000
o HolotEMel & 2SE MK SHA=ED| 25D/ H
20,000,000& <34 = 60,000
o YolioteXeld Ed|ls HUAME SIH SEH LA
20,000,000x 1A = 20,000
o Yoot el & MO AIAS D 200,000
SEIS 80,000,000& x 14! = 80,000




etz 22l ]
00)H2XXE  &:(230)REXAFS ME(235)IIHEX  =:(401)AI&HIL 20
BN S maey | O

- BHE4A 60,000,000& x14] = 60,000
- HEA 60,000,000& x 14! = 60,000
o golloteHeld 30| uHl 250,000,000& x 104 = 250,000
o dolisteeld HEA He I wil 50,000,000& x1CH = 50,000
o Yalloteel & SRIL XA EXI(4IH L) 20,000,000& x 14! = 20,000
O M Al St=Xel& 274,650
© A0 BEXI(3XI) O DrAF WH & 2EAMBS A 8,000,000& x3XIx33| = 72,000
o 242l 5,000,000& x33| = 15,000
o AMEI|el 30,000,000& x13| = 30,000
o EEJ| FESH(MOEA) WX 15,000,000& x1CH = 15,000
o XEBEUF L SEA(300mm) K| 10,000,000 x 1CH = 10,000
o ZOIHIIOIIIE REAHIA(300mm) XIS A 120,000,000 x1CH = 120,000

o TMSEHI|D| SAA Y 0IS(+=E LIS SHAMEYHINE)
12,650,000& x 14! = 12,650




